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Πώς να διατηρήσετε τα ψηφιακά δεδομένα σας 
ασφαλή κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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smartphoneImage not found or type unknownΤα στοιχεία στο τηλέφωνό σας είναι περισσότερο πολύτιμα από τα 
χρήματα στο πορτοφόλι σας

Η ανυπομονησία της αναχώρησης για τις καλοκαιρινές μας διακοπές, συνήθως μας 
κάνει να ξεχνάμε όλα τα άλλα, όπως την ασφάλεια του κινητού τηλεφώνου που 
έχουμε μαζί μας και όσα σημαντικά στοιχεία είναι αποθηκευμένα σε αυτό. Η 
αλήθεια είναι ότι δεν σκεφτόμαστε τι έχουμε αποθηκεύσει στη μνήμη του 
τηλεφώνου μας, πολύ περισσότερο πόσο σημαντικές πληροφορίες υπάρχουν μέσα 
σε αυτό!

Αν κάτσουμε να σκεφτούμε, έστω και για λίγα δευτερόλεπτα, τι σημαίνει το 
smartphone που κρατάμε στα χέρια μας, θα διαπιστώσουμε ότι η συσκευή που 
κρατάμε στα χέρια μας περιέχει σχεδόν ολόκληρη τη ζωή μας: επαφές, 
ηλεκτρονικά μηνύματα, συνομιλίες, φωτογραφίες, κάποιες μελλοντικές ή εν 
εξελίξει επαγγελματικές συναντήσεις μας κ.λπ. Έτσι, η επόμενη σκέψη που 
συνειρμικά έρχεται στο μυαλό μας είναι το πόσο καλά ασφαλισμένα παραμένουν τα 
πολύτιμα αυτά στοιχεία, που είναι «φορτωμένα» στο κινητό μας τηλέφωνο, και 
πόσο προστατευμένα είναι σε σχέση με τον κίνδυνο του να πέσουν σε λάθος χέρια.

Βέβαια, ας μην ξεχνάμε ότι κάποιες φορές και εμείς οι ίδιοι γινόμαστε «απειλή» 
για το κινητό μας. Αν, για παράδειγμα, κατά λάθος βραχεί ή απλά το ξεχάσουμε 
στο λάθος σημείο τη λάθος στιγμή. Σε μία τέτοια περίπτωση, το σίγουρο είναι ότι 
θα χάσουμε τα προσωπικά μας δεδομένα και θα είμαστε ασφαλείς μόνο αν έχουμε 
προνοήσει να κρατήσουμε κάποιο αντίγραφο των στοιχείων μας.

Μέχρι πρόσφατα, το να μας κλέψει κάποιος το κινητό μας, δεν αποτελούσε 
καταστροφή. Το πιο συνηθισμένο φαινόμενο θα ήταν ο κλέφτης να κάνει μία διεθνή 
κλήση ή να στείλει αρκετά μηνύματα πριν καταφέρουμε να επικοινωνήσουμε με 
τον πάροχό μας και να ζητήσουμε την απενεργοποίηση της κάρτας SIM. Τώρα, 
όμως, με την εξέλιξη της τεχνολογίας τα περισσότερα από τα προσωπικά μας 
στοιχεία αποθηκεύονται στη μνήμη του smartphone. Κάποιοι χρήστες πιστεύουν 
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ότι τα στοιχεία τους, που βρίσκονται αποθηκευμένα στα κινητά τους, 
διασφαλίζονται με τον κωδικό του PIN ή ένα απλό σχέδιο ξεκλειδώματος που 
εμφανίζεται στην οθόνη. Παρ’ όλα αυτά, συχνά ο κωδικός του PIN είναι μια 
επανάληψη του ίδιου αριθμού τέσσερις φορές και το σχέδιο είναι ένα απλό γράμμα 
όπως το L ή το U που μπορεί κάποιος να σκεφτεί σχετικά εύκολα. Έτσι, ο νέος 
‘κάτοχος’ το κινητού μας, πολύ γρήγορα αποκτά πρόσβαση στις φωτογραφίες μας, 
στα επαγγελματικά ή προσωπικά μας μηνύματα, στο λογαριασμό μας στο 
Facebook ή τις επαφές μας.

Η Huawei έχει εξοπλίσει τα νεότερα smartphones της, το Huawei P9, το P9 Plus 
και το P9 lite, με μία τεχνολογία που καθιστά την πρόσβαση στο κινητό πολύ πιο 
ασφαλή. Το τηλέφωνό μας προστατεύεται με το δακτυλικό μας αποτύπωμα, που 
για τον καθένα είναι ένα και μοναδικό! Επιπλέον, μέχρι πρόσφατα όσο περισσότερη 
ασφάλεια προσέφεραν τα τηλέφωνά μας, τόσο πιο δύσκολο ήταν να τα 
ξεκλειδώσουμε αυτόματα. Όσον αφορά στη Huawei, το πρόβλημα έχει άμεση λύση. 
Χάρη στον ανιχνευτή δακτυλικών αποτυπωμάτων στο τηλέφωνό μας, η διαδικασία 
γίνεται ευκολότερη και πιο γρήγορη, καθώς αυτός είναι εγκατεστημένος στην 
πίσω πλευρά του κινητού και αρκεί ένα ελαφρύ χτύπημα για να ενεργοποιήσει την 
οθόνη και το τηλέφωνό μας να ξεκλειδώσει αμέσως!

Όσον αφορά στην αρχική διαδικασία εγκατάστασης, δηλαδή στη διαδικασία 
αναγνώρισης του δακτυλικού μας αποτυπώματος, ακόμα κι αυτή είναι φιλική προς 
τον χρήστη. Μπορούμε να εγγράψουμε το αποτύπωμα πέντε διαφορετικών 
δακτύλων μέσα σε λιγότερο από 30 δευτερόλεπτα.

Αξίζει να επισημανθεί ότι η ανίχνευση των δακτυλικών αποτυπωμάτων στα 
τηλέφωνα της Huawei είναι απόλυτα ασφαλής χάρις στην εφαρμογή της 
προηγμένης τεχνολογίας ασφάλειας ζώνης ARM TrustZone. Ο ανιχνευτής των 
δακτυλικών αποτυπωμάτων μπορεί να χρησιμοποιηθεί επίσης και για άλλες 
χρήσεις όπως να βγάζετε φωτογραφίες, να απαντήσετε σε κλήσεις, να 
σταματήσετε το ξυπνητήρι καθώς και να περιηγηθείτε στην γκαλερί με τις 
εικόνες. Για παράδειγμα, κινώντας το δάχτυλό σας προς τα κάτω, στην εφαρμογή 
ανάγνωσης, μπορείτε να ανοίξετε το μενού.

Το καλοκαίρι είναι η εποχή κατά την οποία ένα smartphone μπορεί εύκολα να 
αντικαταστήσει τη χρήση μίας φωτογραφικής μηχανής. Η ποιότητα των 
φωτογραφιών που λαμβάνονται με τα Huawei P9 και P9 Plus είναι τόσο καλή που 
μπορούμε να φύγουμε διακοπές χωρίς να πάρουμε μαζί τη φωτογραφική μηχανή 
μας και έτσι να νιώθουμε περισσότερη ασφάλεια τραβώντας φωτογραφίες από το 
smartphone. Σε περίπτωση, δε, που για κάποιο λόγο χάσουμε το τηλέφωνό μας, θα 
μπορούμε να έχουμε πρόσβαση στα αντίγραφα των φωτογραφιών και των λήψεων 



video μέσω της αποθήκευσης cloud. Tα smartphones της Huawei είναι εξοπλισμένα 
με την εφαρμογή φωτογραφιών της Google, η οποία παρέχεται δωρεάν και μπορεί 
αυτόματα να στέλνει τις εφαρμογές πολυμέσων στην αποθήκευση cloud. Έτσι, 
έχοντας πρόσβαση σε αυτές, ακόμη και η διαδικασία αποστολής φωτογραφιών σε 
φίλους μας γίνεται πιο εύκολα και γρήγορα.

Το σύστημα Android στα smartphones της Huawei, μας προσφέρει διάφορες άλλες 
υπηρεσίες, οι οποίες εξασφαλίζουν την προστασία των τηλεφώνων μας και των 
δεδομένων που είναι αποθηκευμένα σε αυτά. Σε περίπτωση που χάσουμε το 
τηλέφωνό μας, αλλά ελπίζουμε κάποια στιγμή να το πάρουμε πίσω, τότε αξίζει να 
συνδεθούμε στην ιστοσελίδα android.com/devicemanager.

Αυτή η υπηρεσία μας προσφέρει τρεις απλές επιλογές που θα μπορούσαν να μας 
βοηθήσουν να εντοπίσουμε το τηλέφωνό μας ή να διασφαλίσει τα δεδομένα μας. 
Πρώτα απ ‘ όλα, το τηλέφωνό μας θα εντοπισθεί στον χάρτη, αλλά μπορούμε να το 
κάνουμε να χτυπήσει ρυθμίζοντάς το από απόσταση. Αν το σύστημα αποτύχει να 
εντοπίσει το τηλέφωνό μας, μπορούμε ακόμη να αλλάξουμε τον κωδικό πρόσβασης 
που κλειδώνει την οθόνη ή εάν το τηλέφωνο περιέχει δεδομένα που δεν πρέπει να 
πέσουν σε λάθος χέρια, μπορούμε να τα διαγράψουμε από το χαμένο ή κλεμμένο 
τηλέφωνό μας μέσω οποιουδήποτε προγράμματος περιήγησης στο ίντερνετ. Όλες 
αυτές οι υπηρεσίες, μέχρι σήμερα, ήταν διαθέσιμες μόνο σε μεγάλους εταιρικούς 
πελάτες. Τώρα όμως, η Huawei τις προσφέρει δωρεάν σε κάθε ιδιοκτήτη ενός από 
τα smartphoneς που η ίδια έχει κατασκευάσει.

Το πόσο σημαντικό είναι το smartphone για τον καθένα μας αλλά και τα 
προσωπικά δεδομένα που είναι αποθηκευμένα σε αυτό, το καταλαβαίνουμε μόνο αν 
το χάσουμε. Γι’ αυτό αξίζει τον κόπο να ενημερωθούμε για το πώς μπορούμε να 
προστατέψουμε τα δεδομένα μας και να ελαχιστοποιήσουμε την οποιαδήποτε 
περίπτωση απώλειας του κινητού μας. Η χρήση του ανιχνευτή δακτυλικών 
αποτυπωμάτων είναι πραγματικά πολύ άνετη και γρήγορη, ενώ ο συγχρονισμός 
των φωτογραφιών με το σύστημα αποθήκευσης cloud παίρνει μονάχα ένα λεπτό.

Τα Huawei Ρ9, P9 Plus και Ρ9 lite προσφέρουν ένα υψηλό επίπεδο ασφάλειας των 
δεδομένων μας. Σήμερα, στην εποχή των μέσων κοινωνικής δικτύωσης και των 
τραπεζικών συναλλαγών μέσω κινητού τηλεφώνου, η ασφάλεια των δεδομένων 
γίνεται απαιτητική και σπουδαία όχι μόνο για τις επιχειρήσεις αλλά και για τον 
καθένα μας, ακόμη και στην ξέγνοιαστη περίοδο των διακοπών.
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